

温暖及时送 员工有干劲

在平凡的工作岗位上，我们每一位员工都是公司大家庭中不可或缺的一员。2024年2月28日上午，公司经理办得知了323路驾驶员靳军师傅在行走中不慎摔倒，导致脚掌骨骨折，需要休养，靳军师傅作为我们公交公司的一员，长期以来以其敬业爱岗、服务乘客的精神赢得了广大乘客和同事的赞誉。这次意外事故的发生，不仅给靳师傅本人带来了身体上的伤痛，也让我们每一位同事深感痛心。公司经理办高度关注此事，立即组织相关人员前往靳师傅家中进行慰问，并送上了公司的关怀与温暖。

在慰问过程中，公司领导详细询问了靳师傅的伤情和治疗情况，并转达了公司的关心和祝福。同时，靳师傅对公司的及时关爱表示感谢，他也表示尽快恢复健康，重新回到工作岗位上，努力工作回馈公司。

此次慰问活动不仅体现了公司对员工的深切关怀，也彰显了公司“以人为本”的管理理念。我们坚信，在公司的关怀和支持下，靳师傅一定会战胜困难，早日康复。同时，我们也希望全体员工能够以此为契机，进一步增强团队凝聚力，为公司的发展贡献自己的力量。

东康公司 郭永利

阿康公司为员工组织集体生日庆祝会

有人说，生日是每年一次的新重新发出；也有人说，生日是一个让我们学习感恩的好时机；还有人说，生日是为了积攒时光的味道……

无论是哪种“生日”，每当提及或经历，总会引发无尽的感慨，为自己走过的历程而怀念，对未来的期盼憧憬，对岁月馈赠的感恩，以及因亲人牵挂而略有的忧伤。为了让员工在这样一个特殊的日子感受到公司关怀与关爱，2月27日和28日晚，阿康公司分别举办了两场独具特色的生日庆祝活动。

活动中，公司经理曹利平为在场的每一位“寿星”送上了诚挚的祝福。曹利平表示，企业的发展离不开每一位员工的辛勤付出，集团刚刚迈过“三十周年”，今后百年天安梦的实现，需要大家一如既往的支持与付出，希望大家能继续保持昂扬的精神状态，为公司的发展贡献力量。全场合唱生日歌，熟悉的旋律让每一位员工都深切感受到了浓浓的喜悦。各位“寿星”纷纷发表生日感言。他们感谢公司的关爱，并表示会将这份感动化为工作的动力，为企业的长远发展贡献力量。生日会上，有的职工分享了在工作中遇到的有趣故事，引发在场员工的阵阵笑声；有的职工分享了当时的心情，留下了激动的泪水；有的职工讲述了离家三四年因此刻这份“被记得”而感动的话语……大家听着这一句句朴实、真切的话语，将生日会的气氛推向高潮。

生活，需要仪式感。在工作之余，这次生日庆祝会为员工们带来了一次难忘的生日体验。生日庆祝会作为2024年阿康公司思政系列活动之一，也为公司管理注入了新的活力。公司将继续关注员工的需求，举办更多丰富多彩的文体活动，以提高员工的幸福感和归属感，促进公司高质量发展。

阿康公司 王乐

享受“隐遁”

遭遇不幸的人，越是专注于自己，就会越觉得自己不幸。试着站在生命的终点往回看，你会发现，命运给每个人需要经历的孤独和痛苦都写好了次数，如何解释和填补命运带来的痛苦，在其中寻找什么样的价值，却由我们自己选择。这一次次选择，决定了你最终将会成为什么样的人。

但有时候，不幸来的太过猝不及防，我们丝毫没有招架之力，比如亲人的离世，或者爱人的离开，这时候，不妨学一学蝎子。蝎子脱去无法长大的外壳后，会变得十分脆弱，这时候他们会自己躲起来，等着新的外壳长出来，他们要反复经历七八次这样的过程才能真正长大。我们也一样，如果不管怎么努力依然无法挣脱，不妨试一试“自我隐遁”，切断和世界的联系，让过去的伤痕淡化，让自己从戴着面具的舞台上下下来，过一段安静的时光，在这段时光里重新寻找秩序和希望。比如我很喜欢去陌

生的地方，开着车或者坐上一趟不知目的地的公共汽车，看到陌生的街道如果心生好奇，就下车慢慢散步，像一个异乡人，在陌生的胡同里漫无目的地走，面对初次看见的街道和建筑物会产生一种欣喜和激动，每一扇陌生的门，每一个陌生的人，一切都是如此新鲜，一切都会惹得你浮想联翩，这些场景会淡化内心的伤痕，让内心再次生出希望。

四季会更迭，人的一生也像季节的循环，有时像春天充满希望，有时像夏天炽热繁盛，有时像秋天收获满满，有时也会像冬天天寒地冻，但我们不可能越过寒冬，直接迎来春天。很多人不愿意接受这样的事实，身处冰冷之中，他们不愿意接受收获的季节已经过去，急急忙忙的去寻找更多的事做，盲目的前进却让自己疲惫不堪，让寒冷更冷。寒冬来临的时候，最好的方法就是“隐遁”，像一条潜龙，在水底隐藏自己，培养力量，静静地等待一飞冲天的时机。

文/行政人事部 景璐

天然气公司组织行政管理人员开展第1期行业规范培训学习

2024年3月22日，天然气公司组织全体行政管理人员开展了2024年第1期行业规范与法律法规知识的培训学习。本次培训学习重点讲解了《危险化学品企业特殊作业安全规范》，旨在让全体行政管理人员充分了解掌握高处作业、吊装作业、临时用电作业等现场特殊作业的危险性及安全防范措施，进一步提高全体行政管理人员安全生产意识和安全生产预防能力，全面保障公司安全生产运营。

培训结束后，公司经理白云飞对本次培训进行了总结强调。白经理指出：近几年，全国各类安全事故频发，引起了国家及相关部门对安全管理工作的重视，各类行业规范和法律法规也在不断更新。所以，对行业规范和法律法规的学习是非常有必要的，它不仅是为了提升大家对安全生产的重视程度，也是为了让大家及时了解法律法规和行业规范的变化动态。只有及时了解掌握了行业规范和法律法规，才能提前排除各类安全隐患，才能将安全预防工作做好、做到点子上，才能将企业安全生产主体责任制落实到实处。另外，公司已将行业法律法规的培训学习列入了2024年工作计划中，从本月开始将连续对近期新颁布与更新的行业规范和法律法规进行系统的培训学习，请所有管理人员高度重视、认真学习，不断提升自身专业素养和专业能力。

天然气公司 李忠

细化安全管理 小镜子作用大

公交车作为城市交通的重要组成部分，每天都承载着大量的乘客。然而，由于其庞大的车身设计，驾驶员在正常驾驶过程中会面临许多视线盲区，这些盲区成为了潜在的安全隐患。一旦行人或非机动车进入这些盲区，尤其是在车辆启动和转弯期间极易发生事故。

为了应对这一挑战，阿康公司今年特地采购了盲区辅助小圆镜，希望通过这一技术手段，减少视线盲区风险。3月初安排运行管理人员对阿康城区运营的全线213台公交车进行了集中小圆镜安装。这些小圆镜利用凸透镜的原理，有效地扩大了驾驶员的视野范围，增加了可视区域，从而避免了视觉死角的存在。

在实际操作中，这些盲区辅助小圆镜起到了显著的作用。它们不仅能够让驾驶员看到原本被遮挡的道路和行人，还能够在车辆转弯时提供更为准确的判断依据。通过小圆镜的反射，驾驶员可以更加清晰地观察到车身周围的情况，从而做出更为准确的驾驶决策。此外，阿康公司还加强了对驾驶员的培训和教育，让他们充分了解和掌握盲区辅助小圆镜的使用方法。通过培训，驾驶员们不仅学会了如何正确调整小圆镜，还掌握了如何利用小圆镜观察周围环境的技巧。这些培训措施，使得驾驶员在行车过程中更加谨慎和自信，进一步降低了因盲区造成的事故风险。

安全无小事。阿康公司通过加装盲区辅助小圆镜和加强驾驶员培训、教育，有效地降低了因盲区造成的事故风险。这一举措不仅体现了公司对乘客安全的高度负责，也展现了公司在充分利用各种设施设备强化安全管理工作的实力和决心。今后，阿康公司将继续致力于提升公交车的安全性能，为广大乘客提供更加安全、舒适的出行环境。

阿康公司 王乐